4 klas¢ Standartizuoto matematikos testo vertinimo instrukcija (1 var.)
Uzd. . _ -
Nr. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1 2 apelsinai; du apelsinai; 2; du. 1 Uz teisingg atsakyma
Nuspalvintos bet kurios 4 lentelés, pvz.: Uz teisingai nuspalvintas
| 1 lenteles
2
3 5000 1 UZ teisingg atsakyma
4a 7295 1 U?Z teisingg atsakyma
4b 2927 1 UZ teisingg atsakyma
4c 8526 1 UZ teisingg atsakyma
4d 208 1 UZ teisingg atsakyma
Jei atsakyme ir yra
5 8 Lt; 8 litai; 8 litus 1 komunikavimo klaidy (8; 8
Litai; 8 It), taskas skiriamas.
6 Pasirinktas variantas D 1 U7 teisingg atsakyma
7 Pasirinktas variantas B 1 UZ teisingg atsakyma
8a Kubas 1 U7 teisingg atsakyma
8b 8; aStuonias 1 Uz teisingg atsakyma
9 Pasirinktas variantas C 1 U7 teisingg atsakyma
Nubraizytas kvadratas, kurio krastinés ilgis yra 1 Uz teisingai nubrézta kvadrata.
10a 3cm Krastiniy ilgis brézinyje gali
biiti nepazymétas.
1 Uz teisinga atsakyma. Jei
10b 12 cm atsakyme ir yra komunikavimo
klaidy (12), taskas skiriamas.
11 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisingg atsakyma
12 42 mokiniai; 42 vaikai; 42 1 Uz teisinga atsakyma
13 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisingg atsakyma
14 0.25 = E 1 Uz teisingg atsakyma
4
15 42 1 UZ teisingg atsakyma
Sprendimas: 2 Pasirinkta teisinga sprendimo
8 x 24 =192 (Lt) strategija ir pateikta teisinga
Atsakymas: neuzteks pinigy (arba negalés), nes iSvada (jei vardinimo néra,
190 Lt <192 Lt. taskai skiriami).
arba
Sprendimas: 1 taskas skiriamas, jei pasirinkta
190 : 8= 23 (6 liek.) 1 teisinga sprendimo strategija,
Atsakymas: neuzteks pinigy (arba negalés). yra skai¢iavimo klaidy, taciau
16 arba pagal gautus rezultatus pateikta
Sprendimas: teisinga iSvada, arba pasirinkta
1) 24 x 8§ =192 (Lt) teisinga sprendimo strategija,
2) 192 — 190 = 2 (Lt) néra skaic¢iavimo klaidy, taciau
Atsakymas: negalés, nes 2 lity triiks. pateikta neteisinga iSvada arba
arba iSvada nepateikta, arba paraSytas
Sprendimas: teisingas atsakymas be
190 — (8 x 24) =—2 (Lt) sprendimo.
Atsakymas: negalés, nes triksta 2 lity (arba Lt).
17 40+ 2x(6+10)=72 1 Uz teisingg atsakyma
18 Pasirinktas variantas B 1 U7 teisinga atsakyma
I8 Talino arba Talinas 1 Uz teisingg atsakyma. Jei
19 atsakyme ir yra komunikavimo

klaidu (18:55 arba OV655, arba
Estija, arba apibraukta teisinga
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eiluté), taskas skiriamas.
3val. arba 3 h 1 U7 teisinga atsakyma. Jei
20 atsakyme ir yra komunikavimo
klaidy (3), taskas skiriamas.
Staciakampis 1 Uz teisinga atsakyma.
21a 1 taskas skiriamas uz atsakyma
keturkampis.
Kvadratas 1 U7 teisinga atsakyma.
21b 1 taskas skiriamas uz atsakyma
staciakampis, keturkampis.
22 3 kgarba 3 1 Uz teisingg atsakyma
Gautas simetriSkas piesinys. 1 UZ teisingai nupiesta simetriska
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27 m 00 cm 1 Uz teisinga atsakyma.
24 1 taskas taip pat skiriamas uz
atsakyma 24 m 300 cm.
100 Lt arba 100 lity 1 Uz teisinga atsakyma.
25 Jei atsakyme ir yra
komunikavimo klaidy (100, 100
It, 100 kaina), taskas skiriamas.
26 cm? 1 Uz teisingg atsakyma
27 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisingg atsakyma
Sprendimas: 2 2 taSkai skiriami uz teisinga
1) 24:2 =12 (Lt) sprendima; uz teisinga
2)12:3=4(L1) sprendima su komunikavimo
3)24-12-4=8(Lt) klaidomis (be vardinimo ar su
Atsakymas: 8 litai (arba Lt). daliniu vardinimu).
arba
Sprendimas:
28 1)24:2:3=4(Lt) 1 1 taskas skiriamas, kai
2)12 -4 =8 (Lt) sprendimo strategija pasirinkta
Atsakymas: 8 litai (arba Lt). teisingai, taciau skai¢iavimuose
arba yra klaida ir pateiktas
Sprendimas: skai¢iavimus atitinkantis
1)24:2=12 (Lt) atsakymas arba kai pateiktas
2)12:3=4(Lt) teisingas atsakymas be
3)12-4=8(Lt) sprendimo.
Atsakymas: 8 litai (arba Lt).
Pasirinktas (pazymétas) 2 variantas ir iSvada 1 UZ teisingg pasirinkima su
29 paremta skai¢iavimy palyginimais: nes 7 X 7 = 49 iSvada.
yra daugiau, nei 31 x 1 =31. Jei iSvada neparasyta — taskas
neskiriamas.
30 PO. 9.arb'a po 9 mety, arba po 9 m., arba po 9 mety, 1 Uz teisingg atsakyma
kai tévui bus 40 mety, o stinui 20 mety.
31 2 arba du 1 U7 teisingg atsakyma
32 Pasirinktas variantas C 1 U7 teisingg atsakyma
1 Lt20ctarbal,20 Lt, arba 1,2 Lt 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme ir yra
33 komunikavimo klaidy (1 Litas

20 centy; 1 20 Lity; 11t, 20 ct),
taSkas skiriamas.




